

问:东莞控股(000828)14.5元买入,后市如何操作?

陈文:该股目前还处于箱体整理状态,后市有一定的震荡盘升机会,暂时持有观望。

问:华东医药(000963)16.0元买进,该如何操作?

吴煊:建议逢高换股,选择行业内优势比较明显的股票。

问:ST红阳(600758)现在能否介入?

何玉咏:该公司基本面发生了很大的变化,但短期仍然要盘整。

问:中联重科(000157)是否开始出货了?

黄俊:昨日该股处于调整期,未见主力出逃迹象,建议继续持股,等待拉升上涨。

问:安琪酵母(600298)33元的成本,被套很久了,还有机会解套吗?

王国庆:该股已经有出货的嫌疑,注意设置好止损点。

问:宝钢股份(600019)后市如何操作?

吴煊:该股市盈率低,行业的龙头企业,建议持有。

问:新黄浦(600638)现在能进吗?后市如何?

陈文:该股在前期高点下方强势整理,后市有继续上行机会,可继续持有。

问:中国平安(601318)107元买的,后市如何操作?

黄俊:该股暂时被套,没有大碍,因为其走势仍在上升通道中运行,建议耐心持股。

问:金发科技(600143)38元进的,是留是走?

陈文:该股原来是基金重仓股,但在送配前连续走高后,估值偏高,机构处于派发状态,后市还有下跌空间,建议逢高出来换股操作。

问:美的电器(000527)后市如何?目标价多少?

汪涛:该股基本面很好,建议长线持有。

问:武钢股份(600005)15.59元买入,可以继续长期持有吗?

何玉咏:该股属于二线蓝筹,目前被机构所关注,短期仍有上升空间。

问:物华股份(600247)听说要增发,后市该如何操作?

吴煊:该公司竞争力并不明显,谨慎持有,可换地产龙头。

问:沙隆达A(000553)15元买入,后市如何操作?

陈文:该股是典型的庄股,前期该股连续送配,股价连续拉高,主力获利后,目前处于派发阶段,短线中线机会都不大,建议逢高出来换股操作。

问:浦发银行(600000)主力是否在减仓?

王国庆:该股有减仓的嫌疑,可以暂时退出观望。

问:方圆支承(002147)被套8%,目前可以补仓吗?

黄俊:该股目前仍在走下台阶通道,补仓还未到时间,建议逢高减磅,否则损失会较大。

(整理 杨翔菲)

■ 投资看真

●电话尾数为“3871”的郑先生问:晋亿实业(601002)该如何操作?

无锡金百灵:公司属铁路行业,随着铁路行业的高速发展,公司未来的成长空间值得期待,目前股价延续震荡走高的格局,建议继续持有。

●电话尾数为“4817”的张先生问:红豆股份(600400)该如何操作?

答:公司主营服装生产与销售,业绩平平,盘面显示前期8元附近压力较大,建议逢高卖出。

辽通化工:具有长期投资价值

公司主导产品尿素属石油石化行业,目前在辽宁省的市场占有率为90%以上,且在新疆南疆地区占有近50%的市场份额。2007年上半年,随着新疆化肥的逐步达产,其低成本的功效发挥了作用,随着产量的不断提高,新疆化肥为辽通化工提供了大量的经济效益。

2007年6月21日临时股东大会审议通过《关于公司符合非公开发行股票条件的议案》,本次发行股票的数量不超过60,000万股,其中,拟向辽宁华锦化工(集团)有限责任公司发行的股份数量不高于本次发行股份

总数的43%,其余部分拟向其他机构投资者发行,发行价格不低于5.92元/股。本次发行股票的募集资金全部投向“45万吨乙烯及附属项目”。该项目总投资不超过130亿元。本次募集资金将全部用于该项目,不足部分由本公司自筹解决。公司2007年中报在“下半年业务计划”中指出,“争取早日完成增发工作,实现公司产业转型”。

2006年3月10日,兵器工业集团公司与辽宁省国资委签署了《重组辽宁华锦化工(集团)有限责任公司的合作协议》,协议约定,兵器集团将通过现金出资方式对华锦集团进行增资扩股,取得华锦集团的60%股份,因华锦集团持有公司60.26%的股份,从而兵器工业集团公司成为公司的实际控制人。

2010年主营业务收入达到1200亿元以上,并建设10个收入超过10亿元的民品企业,成为集团民品产业的核心。

不考虑增发因素,预计公司2007年、2008年、2009年每股收益分别为0.46元、0.5元、0.51元,对公司目前13.65元的股价来说,估值优势不明显。如果考虑增发因素,在公司实现产业转型后,预计2008年底或2009年初乙烯项目建成后,公司业绩会有明显增长,则该公司具有长期投资价值。投资评级为“推荐”。

(齐鲁证券)

■ 个股评级

*ST东方A(000725) 液晶行业景气反转



●液晶行业景气反转,“烧钱坑”摇身一变成“赚钱机器”。受需求强劲上升,供应增长幅度相对有限,全球液晶产业链所形成的投资收益将增厚EPS为0.11元左右,这一收益在公司2007年和2008业绩中都将有所体现。

●公司是国内液晶行业的领头羊。公司2007年TFT-LCD业务收入将实现扭亏为盈;而2008年在行业景气回暖、产能持续扩充、成本不断下降的正面因素刺激下,盈利水准将大为提升,初步估计增厚EPS为0.5元左右(已经考虑增发摊薄因素)。公司通过产业链的向上延伸,进入阵列和成盒生产领域,从而将掌握更多的成本和市场控制权,对公司中小尺寸的

(兴业证券)

核心竞争力形成大有裨益,也将成为公司未来发展的一个重要增长点。公司通过出售冠捷科技所形成的投资收益将增厚EPS为0.11元左右,这一收益使得公司经营前景十分看好。

●基于对行业发展趋势向好的判断,我们预测公司2007年、2008年、2009年的EPS分别为0.22、0.60、0.70元。目前海外同业厂商2007年的PE平均为37倍。我们以公司2008年和2009年30倍PE计算,公司的估值区间为18.00~21.00元,相对于目前的价格,有100%以上的上涨空间。我们给予公司“强烈推荐”的投资评级。

(兴业证券)

丽江旅游(002033) 酒店项目提升公司基本面



丽江正在实现从旅游目的地向旅游集散地和观光型旅游向休闲度假型旅游转变。“玉龙雪山+丽江古城”的资源禀赋和“观光游+休闲游”的市场模式使得公司经营前景十分看好。

公司决定对云杉坪索道进行技术改造,改造后,云杉坪索道的运力将从目前的每小时550人提升约2倍到1500人。该索道还存在提价预期。提价幅度保守估计为50%,乐观估计为100%。假设2008年初提价,将分别增厚2008年EPS0.10元和0.20元。

丽江古城世界遗产论坛中心项目将是古城内唯一具备提供国际大型会议功能和旅游、休闲度假全面配套服务的五星级酒店,具有较为突出的稀缺性、

(中投证券 曾光)

ST中鼎(000887) 注资进程符合预期



●目前大股东中鼎集团旗下参控股公司中销售规模最大的前几个企业分别为中鼎采埃孚、中鼎泰克、中鼎金亚。中鼎集团已经实现对中鼎泰克和中鼎金亚的绝对控股,因此只要2008年完成股权收购,根据新会计准则,将可以对2008年全年的利润实现并表。而集团对中鼎采埃孚并未实现控股,因此即便2008年完成对股权的全面收购,全年利润增速分别为35%、100%、60%,我们维持毛利率和费用率的预测不变。预计未来三年的EPS分别为0.40元、0.55元、0.88元。

●根据我们对资产注入的进程预期,维持2007年、调高2008、2009年盈利预测。预计2007、2008、2009年的EPS分别为0.40元、0.55元、0.88元。

●预计资产注入时间基本符合预期,预计在2008年;由于注入的预期明确,调高盈利预测,但我们的盈利预测低于市场一致预期。

●我们假定2008年下半年中

(光大证券)

黑猫股份(002068) 跻身炭黑全球八强



●黑猫股份炭黑产能已经达到26万吨,在全球炭黑行业中的排名上升到第八位左右,国内市场占有率为10%。随着全球轮胎产能继续向国内转移,国内炭黑市场未来需求增长率为15%左右,为黑猫股份提供充足的扩张空间。

●黑猫股份已经在中部地区的江西景德镇市、西北地区的陕西韩城市和东北地区的辽宁朝阳市分别拥有炭黑生产基地,在同行业中率先完成了科学合理的市场布局。公司炭黑产品已经成为佳通轮胎的主要供应商,并开始向全球最大轮胎厂商固特异公司批量供货,行业地位日益稳固。

●在炭黑价格大幅上涨和煤焦油价格高位走稳的情况下,

(东方证券)

黑猫股份炭黑产品盈利能力自2006年第三季度以来逐步提高。预计未来炭黑及原料价格将维持相对稳定,产能扩张将推动黑猫股份净利润快速增长。

●预测黑猫股份2006~2008年每股收益分别为1.01元、1.23元和1.50元,2006~2008年间三年净利润复合增长率为34%。炭黑行业唯一可比公司海印股份2008年动态市盈率为29倍。按照这一估值标准计算,黑猫股份二级市场价格仍将保持15%左右,为黑猫股份提供充足的扩张空间。

●黑猫股份在化工行业中属于估值偏低的品种,也是少数能够在子行业中达到国际规模的上市公司。在行业整合过程中,黑猫股份未来扩张速度可能超过当前预期,维持“买入”评级。

(东方证券)

鼎采埃孚可以参与并表,而中鼎泰克、中鼎金亚在2008年全面参与并表,按PE=8~10倍收购资产,预计增发收购将增加股本4000万股。在以上假定的情况下,2007、2008、2009年销售收入增速分别为35%、100%、60%,我们维持毛利率和费用率的预测不变。预计未来三年的EPS分别为0.40元、0.55元、0.88元。

●根据我们对资产注入的进程预期,维持2007年、调高2008、2009年盈利预测。预计2007、2008、2009年的EPS分别为0.40元、0.55元、0.88元。

●预计资产注入时间基本符合预期,预计在2008年;由于注入的预期明确,调高盈利预测,但我们的盈利预测低于市场一致预期。

●我们假定2008年下半年中

(光大证券)

■ 板块追踪

电力板块:需求拉动成长

近期电力板块整体活跃,粤电力A、三峡水利等均有表现,在需求推动下的景气度的提升是电力行业受到市场关注的重要原因。

今年以来,用电需求出现了超预期增长。年初时,发改委、电力企业联合会等预测今年发电量将增长12.5%,但事实上,1~7月份全国发电量同比增长16.5%,比1~6月的16%又有提高;利用小时数1~7月累计只下降了3.7%,低于年初预测的5%~6%。显而易见,今年以来,用电需求增长始终处于居高不下状态,工业的快速增长是用电需求居高不下的主要原因,其用电量占比76.8%。行业研究员预计,用电高峰月份即将过去,预计全年将保持15~16%的发电量增速。

需求的快速增长也使电力公司的发电能力有了用武之地,长江电力上半年所属总发电量约172.09亿千瓦时,同比增长11.13%,华能国际各运行电厂上半年累计完成发电量806.18亿千瓦时,同比增长13.92%。权益装机容量的扩大,发电能力的提高与电力需求的旺盛为电力行业龙头的可持续发展创造了条件。

另外,资产注入、整体上市还有煤电联动实施,电力企业的盈利水平则有望再上台阶,从而进一步引导电力股行情向纵深演绎。

(天信投资王飞)

■ 热点透视

铁路板块仍具备走强条件

昨日盘中中铁二局强势涨停,笔者认为随着经济的发展,铁路作为国民经济的命脉,在运输量大增和铁路大建设双重利好的刺激下,该板块后市仍具备走强条件,投资者可积极关注。

首先,行业景气度提升,未来发展潜力巨大。根据铁道部“十一五”规划,“十一五”期间,中国将建设铁路新线10000公里,建设总投资12500亿元,同时还将采购大批动车组以及对现有铁道车辆进行改造,因此铁路行业未来五年仍将保持高速发展,这就给相关收益公司带来大订单的同时保证了其未来几年业绩增长的持续性。

其次,优质资产注入,提升上市公司竞争力。随着国家对铁路行业政策的逐步放开,行业内整合正加速进行,同时铁道部明确

表示要推动大秦铁路、广深铁路、铁龙物流三家上市公司实现再融资,继续推进新的股份制改造项目,未来很有可能持续收购整合优质铁路资产,发挥其资本市场平台的作用。另一方面,由于铁路设备制造业企业的提升空间相当大,存在较强的资产收购重组预期,并且一些相关上市公司的控股股东实力非常具备资源整合的能力,赋予了概念的空间。如南车集团曾召开过整体上市动员会,时代新材近期走势很大原因在于南车集团整体上市的概念炒作。

操作上,笔者建议投资者关注两类公司,一类以运输为主的铁路龙头企业,如大秦铁路、广深铁路,另一类以铁路工程和装备的制造工程公司,如晋西车轴、晋亿实业等。

(杭州新希望)

■ 机构荐股

中环股份(002129)向上试盘动作频繁

公司从事半导体分立器件和单晶硅材料研发、生产和销售,2006年主导产品高压硅堆占世界CRT电视机、CRT显示器市场60%份额,占国内微波炉市场43%份额,主导产品区熔单晶硅国内市场占有率为65%。预计未来2年,高压硅堆在CRT电视机、显示器全球市场占有率达到75%,微波炉硅堆国内市场占有率达到58%以上,区熔单晶硅

和直拉单晶硅市场占有率为65%。同时公司还具有“订单+新能源”题材,公司的控股股东公司环欧半导体(占68.62%)签订太阳能硅片供货合同,总金额约11000万元,预计可实现销售毛利约2500万元。近两日该股盘中不时有向上试盘动作,后市有望震荡走高,投资者可密切关注。

(九鼎德盛 朱慧玲)

长江电力(600900)股权投资收益颇丰

目前市值已超过80亿元;公司还在2006年10月以4.60元/股的价格收购了广州控股2.3亿股非限售